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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
1ης ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ, ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 -2011 ΤΗΣ 2/9/2010 

 
 
3. Θέµατα ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού 
 
3(6) Μετακίνηση της κας Σοφίας ∆ρακωνάκη από το γραφείο του 
προϊσταµένου Γραµµατείας στο γραφείο του Πρύτανη. 
 
Μετακίνηση της κας Μαρίας - Ελένης Κουλούρη από τη Γραµµατεία της 
Κοσµητείας της Φιλοσοφικής Σχολής στο Γραφείο του Πρύτανη. 
 
Μετακίνηση του κου Γεωργίου Φλούδα από τη Γραµµατεία της Κοσµητείας 
της Φιλοσοφικής Σχολής στο Γραφείο του Πρύτανη. 
 
Μετακίνηση της κας Χρυστάλλας Κωνσταντίνου από το γραφείο του Πρύτανη 
στο γραφείο του Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μέριµνας και Εξωτερικών Σχέσεων. 
 
Τοποθέτηση του Επίκουρου Καθηγητή του Τµήµατος Φιλοσοφίας – 
Παιδαγωγικής – Ψυχολογίας, κου Παναγιώτη Πανταζάκου, στο γραφείο του  
Πρύτανη. 
 
8. Γενικά Θέµατα 
 
8(5) «Εκπόνηση στρατηγικού σχεδίου ανάπτυξης του Πανεπιστηµίου µας. 
Σύσταση και λειτουργία Μονάδας Υπευθύνων ∆ράσης και γραφείου 
υποστήριξης του έργου τους». 
Το θέµα εισηγείται ο Πρύτανης, ο οποίος αναφέρει: 
" Στις προγραµµατικές µας θέσεις-δεσµεύσεις κατά τον προεκλογικό αγώνα, 
αναλάβαµε µεταξύ άλλων και την υποχρέωση ότι σε περίπτωση εκλογής µας 
θα προχωρήσουµε στην εκπόνηση ενός ολοκληρωµένου Στρατηγικού Σχεδίου 
Ανάπτυξης του Πανεπιστηµίου µας, κατά τη διάρκεια του πρώτου έτους της 
θητείας µας. Το σχέδιο αυτό, όπως αναφέραµε στο πρόγραµµά µας θα πρέπει 
να θέτει τους στόχους και το όραµα του Πανεπιστηµίου Αθηνών και να 
περιλαµβάνει την αποτύπωση της ισχύουσας κατάστασης στο Πανεπιστήµιο, 
την εκτίµηση των εξελίξεων στην Ανώτατη Εκπαίδευση τόσο στην Ελλάδα 
όσο και διεθνώς, την καταγραφή των αναγκών που προκύπτουν και τον 
προσδιορισµό δράσεων και ενεργειών που πρέπει να δροµολογηθούν. Οι 
δράσεις αυτές θα έχουν ως κύριους στόχους: 
-Την εγκαθίδρυση και παγίωση Νέας ∆οµής Οργάνωσης και Λειτουργίας. 
-Την ανάπτυξη και ορθολογική διαχείριση των κάθε τύπου πόρων και 
Υποδοµών 
-Την ανάπτυξη και βελτίωση του Ανθρώπινου ∆υναµικού 
-Τη βελτίωση των Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών και της 
Έρευνας. 
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-Την υιοθέτηση και λειτουργία Εσωτερικού Συστήµατος Αποτίµησης του 
έργου του Πανεπιστηµίου και Προγραµµατισµού." 
Προκειµένου να αρχίσουν οι διαδικασίες εκπόνησης-σύνταξης του ανωτέρω 
σχεδίου ο Πρύτανης εισηγείται στο Πρυτανικό Συµβούλιο να εγκρίνει τη 
σύσταση και τη λειτουργία Μονάδας Υπευθύνων ∆ράσης και Γραφείου 
υποστήριξης του έργου τους. Οι εν λόγω υπεύθυνοι θα απασχοληθούν 
αποκλειστικά µε την εκπόνηση του ανωτέρω σχεδίου, ο καθένας για 
εξειδικευµένα θέµατα, σύµφωνα µε τα παραπάνω αναφερθέντα. 
Το Πρυτανικό Συµβούλιο, ύστερα από συζήτηση: 
Α) Θεωρεί ότι στη φάση αυτή είναι επιβεβληµένη η άµεση έναρξη εκπόνησης 
σχεδίου ανάπτυξης για θέµατα που έχουν σχέση µε την οργάνωση και τη 
λειτουργία των διοικητικών υπηρεσιών, για θέµατα χωροταξίας και 
περιβάλλοντος, για θέµατα νοµικής φύσεως, για θέµατα διεθνών σχέσεων και 
συνεργασιών, για θέµατα πολιτισµού και για θέµατα φοιτητικής µέριµνας. 
Β) Αποφασίζει ενδεικτικώς: 
Ι. Τη σύσταση και λειτουργία στο Πανεπιστήµιο Αθηνών Γραφείου Μονάδας 
Υπευθύνων ∆ράσης για θέµατα που έχουν σχέση: 
1. Με την οργάνωση και τη λειτουργία των διοικητικών υπηρεσιών του 
Πανεπιστηµίου µας (όπως αυτές έχουν διαµορφωθεί µε το Π.∆. 338/98), 
συµπεριλαµβανοµένων των διοικητικών υπηρεσιών της Πανεπιστηµιακής 
Λέσχης και του Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας. 
2. Με το χωροταξικό σχεδιασµό των υπηρεσιών του Πανεπιστηµίου, µε το 
περιβάλλον και την πράσινη ανάπτυξη, µε τα τεχνικά έργα και τις 
εγκαταστάσεις των πανεπιστηµιακών χώρων. 
3. Με θέµατα νοµικής φύσεως. 
4. Με τις διεθνείς σχέσεις και τις διαπανεπιστηµιακές συνεργασίες (εσωτερικό 
και εξωτερικό), µε τη διοργάνωση και προβολή πολιτιστικών και κοινωνικών 
εκδηλώσεων και δράσεων σε εθνικό και υπερεθνικό επίπεδο. 
5. Με τη φοιτητική ‘κοινότητα’, µε τη φοιτητική διαβίωση και τη φοιτητική 
µέριµνα. 
ΙΙ. Για κάθε µία από τις παραπάνω θεµατικές ενότητες θα προσληφθεί από το 
Πρυτανικό 
Συµβούλιο, για χρονικό διάστηµα ενός έτους, ένας Υπεύθυνος - κατά 
προτεραιότητα από µέλη της πανεπιστηµιακής κοινότητας - µε εξειδικευµένες 
γνώσεις και εµπειρίες και µε απόδοση λόγου στην Πρυτανεία. 
ΙΙΙ. Σε εύλογο χρονικό διάστηµα από την πρόσληψή τους οι Υπεύθυνοι 
∆ράσης είναι υποχρεωµένοι να καταθέσουν στο Πρυτανικό Συµβούλιο 
τεκµηριωµένες προτάσεις για δράσεις στα θέµατα της αρµοδιότητάς τους. Το 
Πρυτανικό Συµβούλιο στη συνέχεια θα προγραµµατίσει και θα ιεραρχήσει την 
έναρξη της µελέτης των καθ’ ύλην δράσεων η οποία σε γενικές γραµµές θα 
περιλαµβάνει: 
- Αποτύπωση της παρούσας κατάστασης 
- Επεξεργασία-αξιολόγηση-µελέτη περίπτωσης 
- Τεκµηριωµένη εισήγηση για απόφαση από τα όργανα διοίκησης του 
Πανεπιστηµίου µε γνώµονα τους κανόνες ορθολογικής διοίκησης και 
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διαχείρισης, την οικονοµία κλίµακας, την ανάπτυξη και την αποδοτικότερη 
διαχείριση των ανθρώπινων και υλικών πόρων του Πανεπιστηµίου µας. 
IV. Για τη διοικητική-γραµµατειακή υποστήριξη της Μονάδας Υπευθύνων 
∆ράσης ιδρύεται σχετικό Γραφείο το οποίο θα στελεχωθεί µε υπαλλήλους του 
Ιδρύµατος. 
Οι Υπεύθυνοι ∆ράσης και το Γραφείο διοικητικής υποστήριξής τους θα 
στεγασθούν στην αίθουσα Προπυλαίων του Κεντρικού κτηρίου του 
Πανεπιστηµίου, οι χώροι της οποίας θα διαµορφωθούν και θα εξοπλισθούν 
καταλλήλως µε µέριµνα της Τ.Υ.Π.Α. σε συνεργασία µε τον Αντιπρύτανη 
Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού. 
V. Όλες οι ακαδηµαϊκές µονάδες του Πανεπιστηµίου και όλες οι διοικητικές 
του υπηρεσίες συµπεριλαµβανοµένης της Πανεπιστηµιακής Λέσχης και του 
Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας παρακαλούνται να παρέχουν στους 
Υπεύθυνους ∆ράσης όλα τα στοιχεία που θα τους ζητούνται εγγράφως και σε 
σύντοµο χρονικό διάστηµα. 
Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, ιδιαιτέρως επισηµαίνει ότι: Θέσεις και 
προτάσεις µελών της πανεπιστηµιακής κοινότητας για τα ανωτέρω θέµατα θα 
βοηθήσουν σηµαντικά το έργο των ανωτέρω υπευθύνων και θα συµβάλλουν 
ουσιαστικά στην ολοκληρωµένη µελέτη και στην επεξεργασία των δράσεών 
τους καθώς και στα εισηγητικά τους υποµνήµατα. 
 
 
8(6). «Αποτύπωση την 1.9.2010 της οικονοµικής και διοικητικής κατάστασης 
του Πανεπιστηµίου Αθηνών». 
Ο Πρύτανης εισηγείται το παραπάνω θέµα. 
Το Πρυτανικό Συµβούλιο, ύστερα από συζήτηση, αποφασίζει οµόφωνα να 
ζητήσει από τις αρµόδιες υπηρεσίες του Πανεπιστηµίου (Γενική ∆/νση 
∆ιοικητικού, Γενική ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών και Ειδικό Λογαριασµό 
Κονδυλίων Έρευνας) στοιχεία που να καταδεικνύουν την οικονοµική 
κατάσταση και τη στελέχωση του Πανεπιστηµίου σε ανθρώπινο δυναµικό 
προκειµένου να δροµολογηθεί ο Προγραµµατισµός των νέων Πρυτανικών 
Αρχών. 
Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, αποφασίζει τα εν λόγω στοιχεία να 
προσκοµιστούν στην Πρυτανεία το αργότερο µέχρι την 15.9.2010. 
 
 
Θέµατα εκτός Ηµερήσιας ∆ιάταξης 

ΘΕΜΑ (1) «Ορισµός οµιλητή για την εκδήλωση της 28ης Οκτωβρίου 2010». 
 
(1) Ορισµός του Καθηγητή του Τµήµατος Οδοντιατρικής κου Ιωάννη 
Βρότσου, ως οµιλητή για την εκδήλωση της 28ης Οκτωβρίου 2010. 
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ΘΕΜΑ (2) «Ανάθεση καθηκόντων Προϊσταµένου».  
 
(2) Ανάθεση καθηκόντων Προϊσταµένου κατ’ αναπλήρωση, προσωρινά και 
µέχρι την οριστική πλήρωση των θέσεων, στους παρακάτω υπαλλήλους: 
- Αθηνά Σουρβίνου στο Τµήµα Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής 
Ενηµέρωσης. 
- Γεωργία Σίµου στο Τµήµα Κοινωνικής Θεολογίας. 
 
ΘΕΜΑ (3) «Μεταφορά µίας (1) κενής οργανικής θέσης Ε.Τ.Ε.Π., κατηγορίας 
Π.Ε., από τις υφιστάµενες κενές οργανικές θέσεις του ιδρύµατος στο Τµήµα 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, για την πραγµατοποίηση της µετάταξης 
της κ. Αθανασίας Κολοβού, µονίµου µέλους Ε.Τ.Ε.Π. του Τµήµατος 
Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής Επιστηµών ∆ιοίκησης και Οικονοµίας 
του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου». 
 
(3) Αποφασίζεται οµόφωνα η µεταφορά της κενής οργανικής θέσης Ε.Τ.Ε.Π., 
όπως αναφέρεται στο θέµα. 
 
ΘΕΜΑ (4) «Ορισµός του Αντιπρύτανη, κ. Θεόδ. Λιακάκου, ως κεντρικού 
συντονιστή για όλα τα ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά προγράµµατα του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών». 
 
(4) Αποφασίζεται ο ορισµός του Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μέριµνας και 
Εξωτερικών Σχέσεων, καθηγητή κου Θεόδωρου Λιακάκου, ως κεντρικού 
συντονιστή για όλα τα ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά προγράµµατα του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών. 


